





Liceo Scientifico Statale "Raffaele Lombardi Satriani"
Sede centrale -Liceo Scientifico Petilia Policastro
sedi staccate: Liceo linguistico -Liceo delle Scienze Umane di Mesoraca
Liceo Scientifico Statale di Cotronei

Via Garibaldi 88837 Petilia Policastro (tel.0962-431345 fax 0962-433146)
Cod. mecc. KRPS02000Q - P.Iva 81007770795
e-mail krps02000q@istruzione.it PEC krps02000q@pec.istruzione.it

Circolare n.111

Ai docenti Agli studenti e, per loro tramite, alle famiglie del Liceo Raffaele Lombardi Satriani Al Personale ATA Al sito web della scuola

Oggetto: Assemblea d'istituto degli studenti 9 Marzo2024 – ore 8:30

Nella giornata di sabato 9 marzo 2024, dalle ore 08:30 presso il Liceo Scientifico Statale "Raffaele Lombardi Satriani" di Petilia Policastro (KR), è prevista un'Assemblea d'Istituto degli studenti, ed un incontro con la Dott.ssa nutrizionista Anastasia Facente che ha come tema: "Cibo consapevole: percorsi per un'alimentazione sostenibile e genuina", al fine di affrontare aspetti legati ad una alimentazione consapevole e ai disturbi del comportamento alimentare.

Nel coso della mattinata sono previste, inoltre, le attività di "Nontiscordardimè – La Scuola si fa Bella", il Liceo Scientifico ha aderito al programma "Scuole sostenibili", promosso da Legambiente Scuola e Formazione, con il supporto del locale Circolo "Valle Tacina" di Petilia Policastro, una serie di attività per rendere più bella, sostenibile e vivibile la nostra scuola (sistemazione area verde della scuola, è in corso di realizzazione un orto botanico – didattico; attività scientifiche legate alle energie rinnovabili).

Petilia Policastro, 04/03/2024

Il Dirigente Scolastico

Prof.ssa Antonella Parisi

(Firma autografa, sostituita a mezzo stampa ai sensidell'art. 3, comma 2. Del D.lgs 39/1993)